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1. 93 % av utställarna svarar att mässan kommer/
kanske kommer leda till framtida bokningar.

3. Utställarna upplevde att november var en bra 
månad för mässan.

”Jag gillar att mässan bara sträcker sig över en halv dag och har fokus på de 
kunder som bokar större möten.”

4. 60 % av utställarna ger mässan betyget mycket 
bra eller bra.

5. Utställarna upplevde att mässans öppettider 
(09:00 - 13:00) var bra.

2. 61 % av utställarna ger kvaliteten på besökarna 
betyget mycket bra eller bra. Resten svarade
mindre bra.

Kommentarer från besökare:


